

“老带新”一起成长

第二实验小学开展教师“一帮一”活动

本报6月21日讯(记者 李云云 通讯员 张翠华) 近日,白雪玲除了给学生上课之外,课下还会给青年老师李洋上课,将自己的教学经验与教学心得与李洋进行分享。白雪玲说:“坐在讲桌上,看着李洋神采飞扬地上课,满眼都是自己十几年前的样子。”在商河县第二实验小学里,新增了这样的“老带新”组合,“我带着你,

你跟着我,咱们一起成长”是他们每个人的“小目标”。

据了解,商河县第二实验小学为进一步加强师资队伍建设和提高教师队伍整体水平,建立有利于教师快速成长的培养机制,根据学校实际,特制定了2016—2017学年“一帮一”结对子活动。此次活动共确定张敏、吴菲等9位年轻教师作为帮扶对象,并为9位老师选派了

最出色的9位经验丰富,有责任、敢担当的老教师作为辅导员进行“一帮一”指导。

学校负责人谈到,希望通过以老带新、帮教帮学的方式,使新教师树立正确的教育观念,具备良好的职业道德和合理的知识结构,胜任本职工作及业务要求的教育教学水平和科研能力,适应新课改的需要。



“流动车管所”安全月里送安全

24日,商河交警“流动车管所”以“安全生产月”活动为契机,深入商河县长途客运总站为广大职工办理变更联系方式、驾驶员补换证,六年内免检车辆业务,进行业务咨询等,同时进行安全教育宣传、发放宣传图片,提醒驾驶员朋友们安全行车、文明驾驶。其间,共办理变更机动车联系方式8笔,补换证2人,查询违章30余次,发放宣传材料300余份。 通讯员 车莞 摄影报道



遇人倒地,他俩说“扶”

近日,在二中附近发生一起车祸,一位女士被一辆汽车刮倒倒地。商河文昌实验学校八年级二班杨闯、张佳启两位同学恰巧上学路过,主动上前扶起受伤人员,并帮助其联系家人及同事,及时送到医院进行治疗。事后,受伤人员家属联系到学校,特送来锦旗一面,以表谢意。

通讯员 董藕 摄影报道

商河原创节目获济南市宣讲比赛一等奖

近日,记者了解到,在“中国梦·党在心中”2017济南市百姓宣讲比赛(决赛)中,商河县选送的“两学一做”原创节目《刮车之后》荣获曲艺类一等奖。

在9个小时紧张激烈的比赛中,选手们紧紧围绕“中国

梦·党在心中”这一主题,讲述自己或身边人的真实故事。经过激烈角逐,由商河县文广新局选派的选手王三鹏、崔玉文、季文龙、董玲玲表演的话剧《刮车之后》荣获曲艺类一等奖。

该作品在2016年创作完

成,演员们经过数十场文化下乡演出磨合之后陆续登上各大晚会、演出的舞台。作品以话剧的创新形式,将“两学一做”学习教育联系实际,以寓教于乐的形式融入日常工作,取得了良好成效。

(通讯员 刘佳慧)

商河县供电公司 “五项行动”优服务惠民生

本报6月28日讯(通讯员 邢春霞) 为了将工作与解决群众、客户的需要和困难紧密结合在一起,商河县供电公司营销部以“有难必帮、一呼必应”的服务姿态,通过开展各式各样的实践活动,继续完善“为民服务创先争优”长效机制。

据了解,该公司实施招商服务行动,大力建设用电“绿色通道”,主动服务神木县招商引资项目。实施春之蓄行动,在全县范围内与各校方联系,进行安全用电、电力法规、节能知识的普及。实施关爱周行动,推出爱心服务卡,开展安全用电宣讲、赠送生活用品等活动。

县安委会开展电梯困人应急演练

在第16个“安全生产月”期间,为进一步落实活动主题,23日,县安委会组织交通大厦相关单位和人员开展电梯困人专项应急演练。

演练现场模拟了乘客在乘电梯上行过程中遇到电梯困人情况。被困人员拨打了电梯内急救电话,监控中心接到报警电话后,工作人员一方面安抚被困人员情绪,另一方面立即向相关人员报告。

办公楼物业立即启动应急救援预案,安全救援组根据监控值班室提供的信息排查出被困乘客所在位置,秩序维护队对现场进行秩序维护和事故处理配合,其他相关人员根据应急演练方案各司其职,成功将被困人员救出。

县安监局、市场监管局、交通运输局等十余家单位相关人员共计50余人参加了演练。(通讯员 韩梅)

首届37度庄园油桃采摘节开幕

24日上午,商河县首届37度庄园油桃采摘节正式开幕。

开幕式现场吸引了众多游客前来品尝鲜果,现场同时举行了秧歌表演、猜灯谜抽奖等丰富多彩的文化娱乐活动。本次采摘节将持续十天,欢迎各位游客共赴庄园摘油桃鲜果品文化盛宴。

2017年以来,全县按照“363”工作体系的总体部署,着力实施“生态立县、工业强县、旅游富县、开放活县”战略,以全域旅游为统领,以旅

游规划和项目策划为重点,大力发展旅游产业和会展经济。此次37度庄园采摘文化节的举办,对催生群众旅游创业、提升全县旅游服务业发展、促进玉皇庙一、二、三产业融合发展具有重要意义。

据了解,37度庄园自成立以来,已形成了精品果品采摘区、休闲垂钓区、高效设施栽培区、特色果蔬生产区、现代农业展示区、农家餐饮休闲区的大型现代化农业科技观光园。(通讯员 王圣军)

商河启动特种设备安全知识进校园

28日上午,商河县市场监管局联合县教育局、县广电走进商河第二实验学校,开展了“电梯安全关系你我他 争做电梯安全小卫士”为主题的特种设备安全知识进校园主题活动。

活动现场,监管部门工作人员还特别提醒同学们安全乘坐电梯应注意的事项,包括:要

乘坐有“安全检验合格标志”且在有效期内的电梯;儿童应由家长监护乘坐电梯、扶梯,千万不要穿洞洞鞋乘坐扶梯;超载电梯不能坐;被困电梯时不要盲目扒电梯门自救等。

活动县市场监管局共发放特种设备安全使用知识手册100余份,得到了广大师生的一致好评。(通讯员 胡秀萍)

商河县实验小学家委会成立

为了进一步提高家庭教育水平,增强家校教育合力,24日上午,实验小学召开家长委员会成立大会,并

邀请全国劳动模范李莉为大家作了题为“让好习惯伴孩子健康快乐成长”的家庭教育讲座。

站南小学举行教师粉笔字大赛

本报6月28日讯(记者 李云云 通讯员 王瑞雪) 站南小学于6月26日课外活动时间举行了粉笔字书写大赛。此次比赛共有17人参加,采取

现场比赛、统一书写内容、集体评分、共同展示的方式。最终评出一等奖3人、二等奖5人、三等奖9人,优秀作品展览一周,供全体师生欣赏学习。

“崇文尚德·人文张坊”评选启动

近日,张坊镇启动了第一届“崇文尚德·人文张坊”先进典型评选活动。

评选活动分别以行政村、家庭和户为单位开展,针对行政村开展“五星级文明

村”评选活动;针对家庭户开展“五星级文明户”评选活动;针对个人分别在镇村干部职工和普通群众中开展“美德张坊人”先进典型评选活动。

(通讯员 张娟)

挂失

●商河县银河电料经营部营业执照(正本)丢失,注册号370126600113087,声明作废。

●商河县银河电料经营部税务登记证(正本)丢失,税字372429196808170422A0,声明作废。

●由济南金国瑞商务酒店有限公司开具的、代码为3700161130,号码为01258132的山东增值税专用发票的第一联丢失,特此声明!